28.04.2020г.     6-а класс    
Тема. Повторение.(Десятичные дроби и проценты)
1.Повторить п.4.1-4.7
2.Посмотрите видеоурок на повторение  https://youtu.be/5OdTdP_qWYo
3.Обратите внимание!
а)
[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0d1e/00092155-9297f408/hello_html_96910a3.jpg]
[image: https://cf2.ppt-online.org/files2/slide/o/OVqg6xsjmiSLk70HGhUPI1CXMDK4Q9rB2d8ZWl5cu/slide-3.jpg]
[image: https://cf2.ppt-online.org/files2/slide/d/DScW5fqJNH9nj2Ae0xzRktlsXGMZCPIm1EiBKoUVvu/slide-5.jpg]
[image: https://cf2.ppt-online.org/files2/slide/d/DScW5fqJNH9nj2Ae0xzRktlsXGMZCPIm1EiBKoUVvu/slide-9.jpg]

б) задачи на проценты (виды задач)
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/014e/00121635-163d54a2/1/img8.jpg]

3.Выполните самостоятельно  (задания из ВПР)
1) [image: ]
2) [image: ]
3)  [image: ]
4) [image: ]
5)[image: ]
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Boiumcnute: 3,69-4,6 - 3,25
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Bbluncnute: (2,6 — 5,4,
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LeHa Ha HOCKM BLIPOCTA CHawana Ha 24%, a 3aTeM ewe Ha 16%. Onpegenure
PAsHOCTh MeX/ly KOHEYHOW W MepBOHaYalbHOW LIEHOW, eCnM WSHAYanbHo  LieHa
coctaensna 200 py6.
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CnoxeHuve M BbluMTaHue
AEeCATUUYHbLIX apoben

Mpumepsbi:
15,6 + 8,732 = 24,332;
+15,600

8,732

24,332

15,6 — 8,732 = 6,868.
_15,600
8,732
6,868

BbinonHute pencraeue:

1) 87,48 + 6,196;
2) 560,3 — 98,625

YT106bI CNOXUTL (BbIYECTH)
AecATUYHbIE PO6GU HYXKHO:

1) ypaBHATL B 3TUX APOGAX
KONIMYeCcTBO 3HAKOB nocre
3anAaTou;

2) 3anucartb Ux apyr nog
APYrom Tak, 4To6bl 3ansATas
ObiNna 3anucaHa nog 3ansToun;
3) BbINONHUTBL CIOXeHue,
(BbluMTaHME), HEe OoGpawasn
BHUMaHUA Ha 3ansTbie;

4) noctaBuUTb B OTBETE
3anAaTyro nopg 3ansATou B
OaHHbIX ApO6sAX.
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YMHOXEeHMe AeCATUUYHbIX

Apoben
Mpumep 1.

Bnepeau gonucbiBaem

TPU Hyns.

0,24 - 0,009 = 0,00216
A, =

2+3

5 undp

BbinonHute aencreue:
1) 0,08 - 0,09; 2) 0,034 -0,5;
3) 6,7 - 0,0001; 4) 0,1 - 72,8;

802
OTseTbl: ;
1)0,0072;  2)0,017;

3)0,00067; 4)7,28;

YT106bI NEpPEMHOXUTL
OecATUYHbIe OPO6U HYXKHO:

1) BbINONIHUTb YMHOXEHUE, He
obpalan BHUMaHUA Ha 3ans-
Tble;

2) oToenUTb 3anATON cnpaBa
CTONbKO P, CKONMbKO UX
nocre 3anAToi B 060Ux MHO-
XKUTENAX BMeCTe.

Ecnu B npousBeaeHun
nosiyyaeTcsi MeHbLe umngp,
4yeM HaJo OTAENUTb 3anATOM,
TO Bnepeau NUILYT HYNb UIn
HECKOJIbKO HyJeW.
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HdeneHue pecATUUYHLIX apoben
Ha HaTypanbHble YMcna

Mpumep 3. Mpumep 4.
296,4:24=12,35 653 : 125 = 5,224
296,40 | 24 _653,000 [ 125
24 | 12,35 625, 5,224
56 M 80

48! B npouecce aenexus
_821- npu Heo6XoAUMOCTH B
= 732 AenuMomMm nocrne

_ 3anATON AONUCLIBAIOT

250
_300
250

120 ; 1500
-120 ™ "500
0 (]

BbinonHute penexHue:

1) 486,2: 65; 2) 381 : 6 3)50,75:14; 4)3:8.
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JdeneHue Ha gecATUUYHYIO Apobb

Mpumep 1. Y106bI pasgenuTb YNCNO Ha
2,28:06=38 _228 |6 DECATUYHYIO APO6L HYXKHO:
228:6=38 18 3,8 1) B gENMMOM 1 genuTene
48 nepeHecTH 3anATyio BNPaBo
Mpumep 2 438 Ha CTONLKO LGP, CKOMBLKO UX
. L -y nocrne 3ansToi B AenuTene;
3,312:3,45=10,96 2) nocne 3TOro BbINOSIHUTb

331,2: 345 =0,96 OeneHue Ha HaTypanbHoe
_331,20/345 HMGIIO:

331 <345 0. 10,96 Orsetbi:
3312 1)2,5; 2)0,305.
~3105
_ 2070 BuinonHute aencTene:

2070

1) 3,725 : 1,49; 2) 0,16043 : 0,526.

k
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UeHbl Ha S6NOKM CHayana BHIPOCAM Ha 60%, @ 3aTeM NOHMSMAMCH Ha 20%.
CKONLKO M3HAYANbHO CTOMAW AGMIOKH, ECAM MOCNIE NOHWKEHNS LIEH OHY CTA/N CTOWTL
128 py6? 3anuuwnTe pelieHre U OTBET.
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1 Bup 3amaun 2 BH[I 3aa4d 3 BUJ 3amaun

Haxosxpmenue npouerTos | Haxoxmenue uncnano | Haxoxpgenue

OT uncIa €ro IPOLEHTaM IPOLIEHTHOTO
OTHOIICHHSI

Hawigure 30% or | Havitw uncio, 25% | Ckosibko %

uncia 90 KoToporo paBHbl 10 | cocraBnser 15 ot 60
30 % =0,3 25%=0,25
90-0,3=27 10:0,25=40 15:60=0,25=25%
90 — 100% X — 100% 60 — 100%
X -30% 10— 25% 15 - X%
90 100 X 100 @ _ 100
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